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ОБГРУНТУВАННЯ 
Технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (відповідно до 4 і 
Постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 №710 «Про ефективне 

використання державних коштів (зі змінами))

Замовник: Комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико- 
санітарної допомоги №2» Голосіївського району м. Києва, код ЄДРПОУ 38945128.

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги (з особливостями) з 
урахуванням положень Постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 року № 1178 
«Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг 
для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії 
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування», №иА-Р-2024-06-28-007281-а.

Найменування предмету закупівлі із зазначенням коду ЄЗС: за кодом ДК 021:2015: 
45453000-7 -  Капітальний ремонт внутрішніх приміщень по вул. Голосіївська, 53, КНП 
«ЦПСМД №2» Голосіївського району м. Києва).

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 
Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до проектно- 
кошторисної документації «Капітальний ремонт внутрішніх приміщень по вул. Голосіївська, 
53, КНП «ЦПСМД №2» Голосіївського району м. Києва». Експертний звіт ТОВ
«ЕКОЕКСПЕРТИЗА» від 25.06.2024 №1551Е/06/24.

Роботи повинні виконуватися у відповідності до проектно-кошторисної документації, 
діючих в Україні державних будівельних норм, стандартів і правил. Якість матеріалів, 
виробів і конструкцій, що будуть застосовуватися в процесі будівництва повинна відповідати 
вимогам відповідних діючих норм і стандартів та проектної документації.

Обґрунтування доцільності закупівлі: Закупівля робіт здійснюється для
забезпечення проведення капітального ремонту внутрішніх приміщень по вул.. Голосіївська, 
53 КНП «ЦПСМД №2» Голосіївського району м. Києва, з урахуванням технічного стану 
об’єкту та у відповідності до настанови з визначення вартості будівництва та настанови з 
визначення вартості проектних, науково-проектних, вишукувальних робіт та експертизи 
проектної документації на будівництво затверджених наказом Міністерства розвитку громад 
та територій України від 01.11.2021 №281.

Обґрунтування обсягів закупівлі: Обсяги визначено відповідно до проектно-
кошторисної документації «Капітальний ремонт внутрішніх приміщень по вул..
Голосіївська, 53, КНП «ЦПСМД №2» Голосіївського району' м. Києва».

Обгрунтування очікуваної ціни закупівлі: Очікувана вартість визначена проектно- 
кошторисною документацією по об’єкту «Капітальний ремонт внутрішніх приміщень по вул. 
Голосіївська, 53, КНП «ЦПСМД №2» Голосіївського району м. Києва» на підставі 
кошторисної документації, яка складена відповідно до настанови з визначення вартості



будівництва та настанови з визначення вартості проектних, науково-проектних, 
вишукувальних робіт та експертизи проектної документації на будівництво затверджених 
наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 01.11.2021 №281
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